

ЗАТВЕРДЖУЮ

Відділ культури і туризму Сновської міської ради
Наказ № 8 від «20» листопада 2025 р.

Начальник Н.М. Добненко
«20» 2025 р.



ОБГРУНТУВАННЯ ЗДІЙСНЕННЯ ЗАКУПІВЛІ ПОСЛУГ З ПОСТАЧАННЯ ТЕПЛОВОЇ ЕНЕРГІЇ ШЛЯХОМ УКЛАДАННЯ ДОГОВОРУ ПРО ЗАКУПІВЛЮ БЕЗ ЗАСТОСУВАННЯ ВІДКРИТИХ ТОРГІВ ТА/ АБО ЕЛЕКТРОННОГО КАТАЛОГУ ДЛЯ ЗАКУПІВЛІ ТОВАРУ ВІДПОВІДНО до пп. 5 п. 13 Особливостей

Здійснення публічних закупівель товарів, робіт і послуг для замовників, передбачених Законом України «Про публічні закупівлі» на період дії правового режиму воєнного стану в Україні та протягом 90 днів з дня його припинення або скасування, затверджених постановою Кабінету Міністрів України від 12.10.2022 №1178 (далі-Особливості).

Найменування замовника: ВІДДІЛ КУЛЬТУРИ І ТУРИЗМУ СНОВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ КОРЮКІВСЬКОГО РАЙОНУ ЧЕРНІГІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ

Місцезнаходження замовника: 15200 Чернігівська обл., Корюківський р-н., м.Сновськ, вул.Незалежності,буд.4

Код згідно з ЄДРПОУ: 41196356

Конкретна назва предмета закупівлі: виробництво, транспортування, постачання теплової енергії для опалення

Код відповідного класифікатора предмета закупівлі: код ДК 021:2015:09320000-8: Пара, гаряча вода та пов'язана продукція

Вид закупівлі: закупівля без застосування відкритих торгів відповідно до підпункту 5 пункту 13 Особливостей № 1178.

Очікувана вартість предмету закупівлі: 1600000,00 грн. (Один мільйон шістсот тисяч грн. 00 коп.) з ПДВ.

Обґрунтування підстави для здійснення закупівлі:

Положеннями Особливостей передбачено підставу для здійснення закупівлі за підпунктом 5 пункту 13: придбання замовниками товарів і послуг (крім послуг з поточного ремонту), вартість яких становить або перевищує 100 тис. гривень, послуг з поточного ремонту, вартість яких становить або перевищує 200 тис. гривень, робіт, вартість яких становить або перевищує 1,5 млн гривень, може здійснюватися без застосування відкритих торгів та/або електронного каталогу для закупівлі товару у разі, коли роботи, товари чи послуги можуть бути виконані, поставлені чи надані виключно певним суб'єктом господарювання у випадку відсутності конкуренції з технічних причин, яка повинна бути документально підтверджена замовником.

Обсяг закупівлі визначається на підставі виділеного фінансування, а також з урахуванням потреби замовника на період з 01.01.2025 по 31.12.2025 року. Тому існує потреба у здійсненні закупівлі: Виробництво, транспортування, постачання теплової енергії для опалення (ДК 021:2015: 09320000-8 — Пара, гаряча вода та пов'язана продукція) на період з 01.01.2025 по 31.12.2025 року.

Послуги на виробництво, транспортування, постачання теплової енергії надають суб'єкти природних монополій за тарифами, які встановлюються за погодженням з Сновською міською радою.

Згідно Ресетру складеного Національною комісією, що здійснює державне регулювання у сфері енергетики та комунальних послуг місце провадження господарської діяльності – територія (або частина території) адміністративно-територіальної одиниці, де розташована система транспортування теплової енергії магістральними та місцевими (розподільчими)

тепловими мережами. Згідно з пунктом 129 Зведеного переліку суб'єктів природних монополій (станом на 31.12.2024 р.) у сферах теплопостачання, централізованого водопостачання та централізованого водовідведення Акціонерне товариство «ОБЛТЕПЛОКОМУНЕНЕРГО» (код ЄДРПОУ 03357671) займає монопольне становище (транспортуюча, теплової енергії магістральними та місцевими (розподільчими) тепловими мережами на території Чернігівської області. Таким чином, у зв'язку з відсутністю альтернативи, послугу з виробництва, транспортування, постачання теплової енергії для опалення на території Сновської територіальної громади Корюківського району Чернігівської області може надати лише АТ «ОБЛТЕПЛОКОМУНЕНЕРГО».

Таким чином, враховуючи зазначене, з метою дотримання принципу ефективності закупівлі, як найшвидшого забезпечення наявної потреби Замовника в умовах воєнного стану замовник прийняв рішення щодо здійснення Закупівлі шляхом укладення договору без використання електронної системи закупівель.

З огляду на викладене, рішення щодо проведення закупівлі відповідає чинному законодавству.

Скрін додається.

Уповноважена особа



Тетяна ЗАМАЙ

